

Министерство просвещения Российской Федерации
государственное бюджетное образовательное учреждение

Международного конкурса сочинений «С русским языком можно
творить чудеса!»

Форма конкурсной работы
«Как я спас маленького ёжика»

Выполнил: Зинченко Алексей Сергеевич
ученик 10-Б класса

Руководитель: Левада Наталья Владимировна
учитель русского языка

2024-2025

В прошлую субботу, гуляя в парке, я увидел маленького ёжика, свернувшегося в клубок, словно крошечный островок в океане. Он уткнулся в пластиковую бутылку от напитка, как будто искал убежище в этой чуждой для него среде. Его иголки топорщились, как ветки старого дерева, а глаза были полны ужаса и растерянности.

Я подошел ближе, словно корабельный штурман, пытающийся спасти выброшенного на мель дельфина. Осторожно, как хирург, я начал извлекать бутылку из его иголок, стараясь не причинить ему боль. Ёжик, казалось, не понимал моих намерений, но я продолжал свои действия, словно спасал утопающего в бушующем море.

Через несколько минут я освободил его из плена, и он, как птица, вырвавшаяся из клетки, выскользнул из моих рук и побежал в густой кустарник. Я наблюдал за ним, пока он не исчез, словно тень на закате, и почувствовал, что выполнил свою миссию. Мое сердце наполнилось радостью, как солнечный свет, пробивающийся сквозь тучи.

Позднее, гуляя по тому же парку, я снова встретил этого ёжика. Он ползал по зеленому газону, выгрызая яблоко, словно художник, рисующий картину природы. Его движения были грациозными, как у танцора, а яблоко — его холстом. Я улыбнулся, чувствуя, как радость и благодарность наполняют меня, словно свежий ветер после дождя.

Этот опыт научил меня, что даже самый маленький добрый поступок может стать искрой, зажигающей огонь надежды в сердцах других. И хотя я не ждал никакой награды, радость внутри меня стала моей наградой. Я понял, что каждый из нас, как звезда на ночном небе, имеет силу светить и делать мир ярче, даже если наш свет кажется маленьким и незаметным.